



У К Р А І Н А

## ОВІДІОПОЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Одеської області

вул. Т.Шевченка, 169, смт. Овідіополь, Одеська область, 67801, тел./факс (04851) 3-14-54, тел. (04851) 3-51-11  
E-mail: rda\_zagal@ovidopol.odessa.gov.ua веб-сайт: http://ovidopol-rda.odessa.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 04057209

18. 06. 2019 № 01/01-21/1765  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

*Департамент охорони здоров'я  
Одеської обласної державної адміністрації*

*Департамент екології та природних  
ресурсів Одеської обласної державної  
адміністрації*

### ЗАЯВА

**Про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки  
документа державного планування детального плану території  
земельної ділянки для проектування, будівництва та обслуговування  
вітрової електростанції (ВЕС) на території Роксоланівської сільської ради  
Овідіопольського району Одеської області (за межами населеного пункту)**

**Інформація про замовника СЕО:**

Овідіопольська районна державна  
адміністрація Одеської області,  
адреса: 67800, Одеська область,  
Овідіопольський район, смт. Овідіополь,  
вулиця Шевченка, 169

**Вид та основні цілі документу державного планування (ДДП) та його  
зв'язок з іншими ДДП:**

Детальним планом території передбачене будівництво вітрової  
електростанції.

Детальний план території розробляється:

- з метою уточнення планувальної структури і функціонального призначення території, параметрів забудови і організації території;
- формування принципів планувальної організації забудови;

- визначення планувальних обмежень;
- організації транспортного і пішохідного руху;
- для забезпечення охорони і поліпшення стану навколишнього природного середовища;
- комплексного благоустрою та озеленення

**Те, якою мірою ДДП визначає умови для реалізації видів діяльності або об'єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів)**

Визначається відповідно до вимог статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Планувальні рішення передбачені до реалізації на території Роксоланівської сільської ради Овідіопольського району Одеської області (за межами населеного пункту). В рамках реалізації детального плану території заплановане формування об'єкту альтернативної енергії, шляхом розміщення: ветрогенераторів (у кількості 17 одиниць на відстані 550 один від одного), трансформаторної підстанції і технологічного обладнання. Водопостачання і водовідведення не передбачене. Електропостачання за рахунок існуючих мереж.

**Ймовірні наслідки**

а) для довкілля, у тому числі для здоров'я населення - планувальними рішеннями прогнозується покращення рівня комфортності проживання мешканців населених пунктів Одеської області за рахунок розвитку генерації електроенергії з відновлювальних джерел енергії; збільшення надходжень до місцевих бюджетів - позитивні;

б) для територій з природоохоронним статусом – планувальними рішеннями передбачено провадження заходів з метою забезпечення виконання обмежень щодо використання природоохоронних територій. Об'єкти природно-заповідного фонду у межах ділянки розроблення відсутні;

в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення – відсутні.

**Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі, якщо ДДП не буде затверджено:**

При розробці проектних рішень будуть розглянуті альтернативні сценарії, шляхи досягнення обраних цілей, пріоритетів, просторового розвитку. Порівняння альтернатив буде зроблене методами, що базуються на цільовому аналізі та індикаторах сталого розвитку. Для оцінки проектних рішень щодо



детального плану території буде використаний метод оцінки впливу на довкілля. При виборі альтернатив планується розглянути варіанти впровадження заходів з оптимального принципу формування території, не допущення зміни шляхів міграції птахів, заходів по шумопоглинанню, заходи з мінімізації випромінювання радіочастотного діапазону, зниженню викидів забруднюючих речовин, парникових газів в атмосферу від руху транспортних засобів

**Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час СЕО:**

Визначаються у звіті стратегічної екологічної оцінки до чинного законодавства

**Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання ДДП:**

Визначаються у звіті стратегічної екологічної оцінки відповідно до чинного законодавства

**Пропозиції до структури та змісту СЕО:**

Звіт зі стратегічної екологічної оцінки на довкілля детального плану території, буде виконаний згідно вимог статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»

**Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції та строки їх подання:**

Відповідальний: начальник відділу містобудування та архітектури Овідіопольської районної державної адміністрації, Казанцева Надія Костянтинівна. (уточните арх. помойму сменили)

Телефон: код 04851, тел. 3-15-23 | e-mail: arh-ovi@ukr.net

67801, Україна, Одеська область, смт Овідіополь, вул. Шевченка, 214

Строк подання зауважень та пропозицій 15 днів з дати оприлюднення цього Звіту.

***Тимчасово виконуючий обов'язки голови  
районної державної адміністрації***

***І. ІЛЬЧЕНКО***